
В суд направлено уголовное дело в отношении жителя села Турочак, обвиняемого в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего

Следственными органами Следственного комитета по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего жителя села Турочак, обвиняемого в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего (ч. 4 ст. 111 УК РФ). Следствием установлено, что в вечернее время в селе Турочак, обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе драки, нанес ранее незнакомому 26-летнему жителю села Турочак металлическим амортизатором удар в голову. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался, не приходя в сознание через короткий промежуток времени.

Уголовное дело направлено в Турочакский районный суд для рассмотрения по существу.

В случае признания судом обвиняемого виновным в совершении инкриминируемого деяния ему может быть назначено наказание в виде лишения свободы на срок от 5 до 15 лет.

16 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/619416>